

Рабочая встреча главы района с епископом Казанско-Вятской и Уральской епархии Русской Православной старообрядческой Церкви



На минувшей неделе в с. Красное состоялась рабочая встреча главы Юрьянского района Ю.П. Федотова с епископом Евфимием Казанско-Вятской и Уральской епархии Русской Православной старообрядческой Церкви, а также настоятелем храма св.Никола иереем Германом Чуниным.

Участники встречи обсудили газификацию старообрядческой слободы в д. Моржаны Загарского сельского поселения, а также организацию экспозиции «Книжность XVII века» по случаю празднования 400-летия со дня рождения протопopa Аввакума.

На память владыка подарил главе района фотокнигу «Хранители», а Юрий Пахомович преподнес в подарок книгу о Юрьянском районе, посвященную его 90-летию.

По окончании встречи о. Герман провел небольшую экскурсию по экспозиции книг XVII века.